

姜文《一步之遥》明天上映

本报海口12月16日讯（记者卫小林）“《一步之遥》上周五下午6点钟终于通过了审查，本周一拿到了‘龙标’（《电影片公映许可证》的形象称谓），今天开始向全国40多个大城市寄送硬盘，看来18日如期上映没什么问题了。”今天下午4时，海口中影南国影城负责人告诉记者，影迷最关注的贺岁档国产大片之一《一步之遥》终于有了上映的确切消息。“不过昨天在北京首映后，《一步之遥》得到了差评，这令我们感到十分意外。”该负责人说。

该负责人告诉记者，姜文新片《一步之遥》本来预定12月8日在北京奥体中心举行首映礼，但因为当时影片还未通过审查，所以被迫宣布取消首映礼，当晚只在奥体中心临时花巨资搭建的IMAX3D影院里放映了一些片花，让从全国各地涌到北京去的记者遗憾离场。

“昨天拿到‘龙标’后，《一步之遥》片方当晚赶紧在奥体中心举行了首映礼。”该负责人说，“但是没想到的是，《一步之遥》首映一结束，微博上就产生了两极分化的评价，有的看过首映的观众认为，这可能是姜文导演继《太阳照常升起》之后的又一大‘烂片’，有的则认为这部电影观赏性强，票房将超过《让子弹飞》。说实话，面对这样的评价，我们感到十分意外。”

记者上网搜索得知，负面评价包括对旁白、独白太多的非议，如“《一步之遥》2小时20分钟，大量高亢独白和仪式性对白，看得我疲惫不堪，消化无力。简直看烦了”；另一种负面评论是对内容颇感失望，如“《一步之遥》看完，年度期待太高，最终失望。视觉效果还可以，很梦幻。故事和台词太乏味了，救不回来。癫狂是癫狂，狂想是狂想，浪漫是浪漫，戏谑是戏谑，但

至少你得好看啊。我真不想说这是年度烂片。太自信的姜文，太造神的媒体，太装太清高太远离地气……”

至于《一步之遥》送审过程中到底遇到了什么致使首映延期，该负责人表示，其实并没有遇到什么大问题，只是对片方提出了部分修改意见，主要集中在台词的修改上，审查本身对影片内容影响并不大，“从片长时间看，审查后还是140分钟，和此前公布的2小时20分钟一样长，这证明修改对影片内容根本无伤大雅。”

记者了解到，《一步之遥》作为今年贺岁档最具票房竞争力的国产大片，将与同为贺岁档大片的《智取威虎山》竞争，因为前者只比后者早上映6天，但两部影片都是3D版本，且都是名导演之作，前者为姜文执导，后者为徐克导演，谁将获得更大的市场份额，真的只能靠影片质量了。

《一步之遥》剧照



电影频道周日开播真人秀

本报讯 央视电影频道(CCTV-6)首档真人秀节目《来吧！灰姑娘》(简称《灰姑娘》)将于本周日晚8时15分首播。

三位导师曾志伟、黄晓明、黄建新首次合作，联手寻找有星相又有质朴心灵的“灰姑娘”，没想到第一天录节目就被姑娘惊吓到了。原来一位姑娘带来的才艺道具竟然是一头活老虎，牵着它走上来就和常人牵着宠物一般。三位导师在“万兽之王”正前方3米处，瞬时面露惧色。自称十分喜爱动物的黄晓明按捺不住好奇，走上前去与万兽之王亲近，经小心翼翼反复试探，最终成功摸到了老虎的屁股。

(欣欣)

徐克新片《智取威虎山》在京首映



《智取威虎山》剧照

新华社北京12月16日电（记者白瀛）在徐克执导的新片《智取威虎山》中，韩庚饰演的角色一直很神秘。16日在京举行的首映会上，徐克终于透露，这是他专门为影片增加的新角色，是203部队其中一员的后辈，旨在表达将英雄人物的精神传承下去。

在此前公布的预告片中，林庚坐在一辆出租车里，穿梭在高楼林立的现代化大都市，点开手机，一片危机重重的林海雪原映入眼帘……

徐克说，韩庚饰演的角色叫姜磊，是片中东北剿匪203小分队一员的后辈，并透露该角

色有自己的影子。“因为我跟他一样，都是年轻时在美国看了《智取威虎山》的京剧电影，所以从这个角色上，我看到了曾经的自己。”

林庚则表示，“智取威虎山”的故事是中国共同的精神财富，他饰演的角色代表着这种英雄主义的精神会世代传承下去。

将于24日起上映的《智取威虎山》改编自曲波小说《林海雪原》，讲述的是解放军一支骁勇善战的203小分队与在东北山林盘踞多年的数股土匪斗智斗勇的故事。片中，张涵予饰演杨子荣，梁家辉饰演座山雕，林更新饰演小分队首长少剑波，佟丽娅饰演卫生员“小白鸽”白茹。

纳米画首到海口展出

本报海口12月16日讯（记者卫小林）首届纳米元素个人画展昨天下午在海口骑楼老街中山路开幕，让海口观众走进了纳米画崭新的艺术世界。

中国纳米画创始人冉沛灵告诉记者，这次在海口展出的纳米画总共29幅，其中纳米油画25幅，亚克力板纳米画4幅，展览将持续到12月31日。

什么是纳米画？冉沛灵表示，纳米画是科技与艺术的结合，画的是肉眼看不到的物质内部结构的微观世界。冉沛灵说，创作纳米画必须先用电子显微镜等特殊设备将物体放大观察，然后再素描，接着再用电脑PS技术发挥想象力进行处理，最后再画成油画。一幅纳米画从构思到制作完成，通常要耗时两到三个月。

恒大星光音乐节举行

本报讯（记者许春媚）12月14日，恒大星光音乐节在海口海航文化广场开唱，崔健、金志文、周子琰、孙伯纶、阿普萨萨、齿轮橡皮等歌手献唱。

记者现场看到，整场音乐会成了摇滚、流行等曲风的轮番比拼。下午2时30分，阿普萨萨以一首《康定情歌》率先开唱，紧接着，本土乐队LOCO BAND以摇滚乐点燃观众激情。随后，齿轮橡皮、孙伯纶、风林火山、非鱼先后演唱，气氛持续走高。最受关注的流行歌手金志文新老歌曲齐上阵，一连唱了9首歌曲。崔健压轴登场气场十足，从《红旗下的蛋》到《从头再来》再到《一无所有》，崔健也唱了近一个小时，让观众大饱耳福。最后，乐迷挥舞手中旗帜集体随崔健合唱《花房姑娘》，音乐节就此落幕。

江苏新年演唱会明星多

本报讯 年终将近，各大卫视的新年晚会也逐渐浮出水面。江苏卫视将于1月1日晚7时30分为观众奉献新年演唱会，据12月16日在京召开的新闻发布会透露，江苏卫视新年演唱会明星多。

据介绍，首次公布参加晚会的明星就有周杰伦、陈奕迅、张惠妹、周华健、李宗盛、TFboys、Super Junior等14组明星阵容。歌手大张伟更是在现场客串了一次主持人的角色：“从去年开始就一直期待江苏卫视的新年演唱会了，特别期待。”

发布会上，演唱会总导演王希表示，演唱会是江苏卫视打造的全新品牌，今年演唱会的主题是“爱你有我”，这将是一场有爆点、有high点、有泪点的别具一格的演唱会。

(欣欣)

贷款

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸金沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起

贷 地域不限 企业个人均可、手

续简单、放款快。代打全国各类

保证金 咨询电话：028-68807888

成都锦江区新光华街7号

(欣欣)

中洋花苑铺面出租

南宝路中洋花苑铺面出租，一层面
积497平方，二层面积690平方，可分
开租。联系 13976612381,13807682215

精品酒店转让

在琼海市区，总面积7487平米，四星
装修，营业中，转让价7000万元。

18899393899 13078968822

铺面招租

国兴大道瓦村美舍河边(德安宾馆)

叶13807680790

商务代理

D-R建筑基础优化设计

令工程总造价下降10%~40%

地标性建筑设计+项目立项融资

可研报告+总体规划+园林设计

施工图纸+策划—18976627298

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司，现为开发商办理

土地、房产项目巨额贷款。并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷

款。海口·国贸玉沙路都城大厦一层

68541188 68541288 13307529219

三亚公司：三亚解放路第三市场旁

电话：88558868 1351885998

宝通富翔典当

资金充实，快速办理大额典当

18976236863,13907530681

房产

首付6万元送廿万住房券

老家公寓抢购：66662288。

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司，现为开发商办理

土地、房产项目巨额贷款。并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷

款。海口·国贸玉沙路都城大厦一层

68541188 68541288 13307529219

三亚公司：三亚解放路第三市场旁

电话：88558868 1351885998

认婴公告

本人于2011年5月8日，在去四队经过永昌村路口捡一女婴，望其家人速带有效证件与本人联系。电话：189769889，琼山区

公告

本人于2011年5月8日，在去四队经过永昌村路口捡一女婴，望其家人速带有效证件与本人联系。电话：189769889，琼山区

认婴公告

本人于2011年5月8日，在去四队经过永昌村路口捡一女婴，望其家人速带有效证件与本人联系。电话：189769889，琼山区

公告

本人于201